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Priopćenje za javnost, utorak 19/11/2024
EduFest 2024: jubilarni 20. Festival studiranja i studentskog života – odabir fakulteta, razvoj karijere, stipendije i studentski život na jednom mjestu
Institut za razvoj obrazovanja (IRO) organizira 20. EduFest, događaj koji mladima nudi odgovore na ključna pitanja o visokom obrazovanju i karijeri. Kakve veze imaju influenceri i Ikigai s visokim obrazovanjem? Što su NDT ispitivanja? Zašto je cjeloživotno učenje važno i kako profesionalnom karijerom upravljati već za vrijeme obrazovanja? EduFest: Festival studiranja i studentskog života nudi odgovore na ova pitanja i još mnogo više. Ove godine jubilarno 20. izdanje festivala održat će se u četvrtak, 28. studenoga, od 11 do 16 sati u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, na adresi Ulica Hrvatske bratske zajednice 4. Više informacija je dostupno na https://iro.hr/edufest/.  
Bogat program s inspirativnim gostima i korisnim savjetima
Na ovogodišnjem EduFestu, mladi će dobiti priliku informirati se o temama važnim za odluku o nastavku obrazovanja ili razvoju karijere. Među govornicima su i popularni TikTokeri Niko Čuturić i Andro Anić, koji će podijeliti svoja iskustva u obrazovnom putu i karijeri, a te će panele moderirati studenti i učenici srednjih škola. Stručnjaci iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih RH, Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih te tvrtke Master NDT govorit će o važnosti cjeloživotnog obrazovanja. Na kraju, studenti iz udruge Ekonomska klinika podijelit će savjete o upravljanju financijama za vrijeme studija, dok će poseban fokus biti na stipendijama i podršci za studente.
Izlagački dio festivala i radionice
U izlagačkom dijelu festivala, posjetitelji će moći iz prve ruke upoznati mogućnosti koje se nude u visokom obrazovanju. Izlagači će također predstaviti mogućnost obavljanja stručnih praksi tijekom studija te mogućnost sudjelovanja u programima mobilnosti tijekom studija, posebno u međunarodnim destinacijama za studente poput SAD-a, Francuske, Njemačke i Italije. Brojni izlagači predstavit će mogućnosti financijske potpore, a visoka učilišta, gradovi, veleposlanstva i kulturni centri te partneri iz gospodarstva predstavit će svoje programe kojima podržavaju studente i visoko obrazovanje. 
Uz to, na zanimljivim radionicama posjetitelji će moći doznati više o studiju u SAD-u, Italiji ili Sloveniji, zatim otkriti koje im područje studija najviše odgovara kroz japanski koncept Ikigai, uz pomoć interaktivnog upitnika Chat GPT-a te vidjeti i isprobati neke od NDT (eng. Non-Destructive Testing) metoda kojima se kontrolira kvaliteta materijala i metalnih konstrukcija u industrijama.
Podrška važnih hrvatskih institucija
IRO već 20 godina organizira EduFest s ciljem povećanja informiranosti o mogućnostima u visokom obrazovanju, stipendijama i studentskoj mobilnosti. Podršku događaju i ove godine pružaju Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih RH, Agencija za mobilnost i programe EU i Ministarstvo obrane RH, a partner ovogodišnjeg EduFesta je Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu.

Kako sudjelovati na EduFestu?
Posjetitelje očekuje dinamičan i aktivan dan, pregršt informacija i dobre zabave. Sudjelovanje je besplatno, a za sudjelovanje je potrebna registracija preko sljedeće poveznice: https://forms.gle/qfnFm6NcExS5mXXVA 

Više informacija dostupno je i na Facebook i Instagram profilu Instituta za razvoj obrazovanja te na TikTok profilu EduFesta. Internetska stranica EduFesta je https://iro.hr/edufest/. 
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