Kratki osvrt o terenskoj nastavi  Posjet Banovini i 102. brigada  (20.studenog 2015.)

Terensku nastavu smo započeli vožnjom prema Šišincu gdje smo posjetili Spomen gaj 102. brigade i mjesto prelaska na Kupi. Nakon toga smo se uputili prema Petrinji, Glini, Sunji, Spomen obilježju masovne grobnice u Baćinu i zadnjoj destinaciji Hrvatskoj Kostajnici gdje smo objedovali i na samome kraju posjetili spomenik posvećen Gordanu Ledereru. Sva ta mjesta su predvodili sudionici događaja, a to su: Siniša Mihović, Đuro Mak, Alojzije Hren, Stjepan Bertek, Tomislav Mateljak i Stjepan Koran. Sva mjesta koje smo posjetili su izazivala teške emocije i poticala nas na razmišljanje - zašto? Nije bilo teško samo nama učenicima i profesorima nego i braniteljima koji su to sve iznova proživljavali. Bilo je vrlo teško za sve nas slušati koliko su se ljudi žrtvovali i koliko se krvi prolilo za našu domovinu. Ovaj izlet je bio veoma edukativan za sve nas i hvala gospodi koji su bili spremni otvoriti srce i stare rane i ispričati nam o svemu što im se događalo i time podići svijest o Domovinskome ratu.

Nicole S. Stanić, IV.b

Dana 20.studenog 2015. učenici četiriju zagrebačkih škola krenuli su na terensku nastavu u pratnji profesora i profesorica te branitelja 102.brigade. Tema terenske nastave bila je 102.brigada HV i Banovina u Domovinskom ratu. Ciljevi ovog izleta bili su promicanje vrijednosti Domovinskog rata te podizanje znanja učenika o tijeku Domovinskog rata.  Područja koja smo obišli su bili Šišinec, Spomen gaj 102.brigade HV, Petrinja, Baćin, Sunja i Hrvatska Kostajnica. Cijelo putovanje bilo je poučno,dirljivo i prožeto ne samo bitnim događajima iz rata već i pričama koje su ne toliko značajne što se tiče naobrazbe koliko dočaravanjem istinskog značenja riječi rat. Ovo putovanje je za mene bilo jako značajno jer sam iz prve ruke čula i vidjela ta mjesta na kojima su se događali strašni događaji. U meni su se probudili izraziti osjećaji strahopoštovanja i tuge koje sam imala i prije ali su ovaj put bili puno intenzivniji čemu je pripomogla upravo ta mogućnost da sam se mogla staviti u perspektivu zločinca i žrtve te stajati na istim mjestima gdje su i oni prije 20 godina. Unatoč tim osjećajima na izletu je vladala izvrsna atmosfera koja je završila ručkom u restoranu Djed u Hrvatskoj Kostajnici. Ovu terensku nastavu smatram izrazito edukativnom i potrebnom mladim ljudima da se osvijeste i steknu znanje kojim će osigurati bolju budućnost ove države.

                                                                                                                          Karla Vidić, IV.c

Priče iz Domovinskog rata uvijek su tužne, no postoji jedna svijetla točka u tami ratovanja. Jedinstvo. Branitelje koje smo upoznali veže upravo to jedinstvo, sloga i žrtva za prijatelja. U vrijeme rata bilo je bitno kako spasiti druge, a ne samo sebe.
Lea Habljak, IV.e

