IV. GIMNAZIJA,  ULICA ŽARKA DOLINARA 9, 10020 ZAGREB


Zaključci s 14. sjednice Školskog odbora održane 13. rujna 2022.


[bookmark: _GoBack]Zaključak 1.
Rebalans financijskog plana za 2022. godinu jednoglasno se donosi.
Zaključak 2.
Financijsko izvješće za razdoblje 1.1.2022. -30.6.2022. godine jednoglasno se donosi.
Zaključak 3.
Ravnateljica je dobila jednoglasno prethodnu suglasnost za zapošljavanje Bartola Horvata, mag.educ.phys., zapošljavanje do punog radnog vremena na radnom mjestu nastavnika fizike.
Ravnateljica je dobila jednoglasno prethodnu suglasnost za zapošljavanje Marije Antolović, mag.psych., zapošljavanje do punog radnog vremena na radnom mjestu stručne suradnice -psihologinje.
Ravnateljica je dobila jednoglasno prethodnu suglasnost za zapošljavanje Andree Šabić,mag.educ.phil., zapošljavanje do punog radnog vremena na radnom mjestu nastavnice etike,logike i filozofije. 
Ravnateljica je dobila jednoglasno prethodnu suglasnost za zapošljavanje Irene Vlašić, mag. paed. relig. et catech. na radnom mjestu vjeroučiteljice za 2 sata nastave vjeronauka.                                                                                                                                                                                                   
Ravnateljica je dobila jednoglasno prethodnu suglasnost za zapošljavanje Sakin Modronja, prof. na radnom mjestu nastavnice informatike za 3 sata nastave do 31.08.2023.
Zaključak 4.
Ravnateljica je podnijela Izvješće za školsku godinu 2021./2022. 
Zaključak 5.
Ravnateljica je podnijela Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika, informirala je o odobrenju Ministarstva znanosti i obrazovanja da nastavni sat traje 40 minuta u školskoj godini 2022./2023.
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