KLASA: 602-03/18-03/26
URBROJ: 251-282-18-01
Zagreb, 18.  svibnja 2018.                                                                                                    
IV. GIMNAZIJA, 10020  ZAGREB, ULICA ŽARKA DOLINARA 9, na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10-isp., 90/11., 16/12. 86/12., 94/13., 152/14 i 7/17., ravnateljica  raspisuje 
NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa
DOMAR – KOTLOVNIČAR  (1 izvršitelj)

(na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno čl.13. Zakona o ravnopravnosti spolova
· rad na neodređeno, puno radno  vrijeme

Uvjeti: 

a) srednja stručna sprema tehničkog smjera (strojarskog ili elektrotehničkog)  
b) ostali uvjeti sukladno Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
Posebni uvjet: važeće uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada i uvjerenje o osposobljenosti za rukovanje centralnim grijanjem, odnosno ložača centralnim grijanjem prema posebnim uvjetima, u skladu s Pravilnikom o poslovima s posebnim uvjetima rada (NN 5/84), članak 3. točke 1.,4. i 17.
Opis radnog mjesta propisuje Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi  (NN 2/11).
Uz vlastoručno potpisanu prijavu i životopis kandidati su obvezni priložiti:

· zamolbu

· životopis

· presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme

· presliku domovnice 

· elektronički zapis o radno – pravnom statusu

· uvjerenje o neosuđivanosti za kaznena djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci.

Kandidat koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti dokaze o pravu na koje se poziva te da ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se pozivana na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102.st.1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN broj:121/17.) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103.st.1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Rok za podnošenje prijave je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama HZZ-a i Škole, natječaj je objavljen dana 21. svibnja 2018. godine.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti poštom na adresu škole: IV.GIMNAZIJA, ŽARKA DOLINARA 9, 10020 ZAGREB, s naznakom „ZA NATJEČAJ- DOMAR“

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječajnog postupka kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice škole: www.gimnazija-cetvrta-zg.skole.hr.

RAVNATELJICA

Sonja Kamčev Bačani, prof.
