PITAO TAKO JEDNOM JEDNOG VRLI PITAC NEKI
          Pitao tako jednom jednog vrli pitac neki: „0 Srebrenico draga, voljena Srebrenico! Sad kad već prošlo je sve, sve patnje i boli, dani dugi, mračni, reci mi sad, da li život lakše teče? Reci mi jesu li rane zacijelile? Molim te, reci mi smiješ li se opet, onako lijepo i bezbrižno kao nekada?“.
           Srebrenica odgovori: „Kažeš prošlo je sve? Za mene nikad nije prošlo, niti će ikada proći. Svaki dan u licima svojih stanovnika vidim sjećanja i bol pa mene još više zaboli. Nekada je sve bilo lijepo. Kao da i sada vidim ozarena lica mladića i djevojaka na čaršiji. Vidim djecu koja u jatima jure sokakom kad munara kandilje popali. Vidim stare nane kako se druže po avlijama. Svi su bezbrižni, drveće polako behara, svi su sretni. Život je lijep! I onda je došao on, rat. On dolazi polako, narod ga nije niti svjestan. Kao da neka sila ne da insanu da misli da se takve stvari sada događaju. Vukovar je bio prvo upozorenje da opasnost postoji. Ljudi su umirali,mahnito bježali, borili se, no to je od nas daleko i valjda do nas neće stići. Drugo upozorenje, pad Bosanske Posavine. Opasnost se približava. Što se to u ljudima može dogoditi da prijatelj na prijatelja upre pušku zbog imena i prezimena? Nitko nije znao, niti je itko vjerovao da se takvo što može dogoditi. Ljudi si nisu htjeli priznati da je rat počeo , pravi rat. Život je odjednom stao i ništa više nije bilo isto. Ako si student, ne možeš sada učiti, ako si radnik, ne možeš raditi. Svijet kao da je zastao, a sve snove koje si imao, sve želje, ambicije i maštarije u danu mijenjaš samo za jednu jedinu, posljednju želju - da nema rata. Znaš onu izreku: „U ljubavi i ratu sve je dozvoljeno.“? Nažalost, ta se izreka pokazala istinitom. Ono što se 95. ovdje dogodilo ne može ti nitko opisati. U jednom sam danu ostarila 1000 godina. Bol mi je srce rasparala. U istom trenutku ljudi umiru i rađaju se, mole se i proklinju Boga, neki gube razum, a neki nikada u životu nisu bili razumniji. Majke gledaju tijela svojih muževa i sinova. Djeca umjesto lica nebeskih ptica gledaju lica bombi i strašnih ubojica. Umjesto glazbe slušaju se zvukovi pušaka, topova i bomba. Takvu situaciju ti ni jedan  hollywoodski film i pjesma ne mogu dočarati. I što je ostalo nakon svega? Tisuće majki koje nakon jula 1995. u plaču mole za svoje nestale sinove, sestre koje više nemaju oslonac u životu, supruge koje su izgubile svoju bolju polovicu. Ostaju suze i broj 8372. 8372 je broj koji jednostavno zaboli čim se spomene. Toga kobnog jula ubijeno je 8372 muškaraca i dječaka. 8372 uništene duše. 8372 izgubljenih nadanja i snova. 8372 mladosti i starosti. 8372 uništenih obitelji i ljubavi.
 
Od tada se ovdje vrijeme dijeli na 2 razdoblja - vrijeme prije i vrijeme poslije rata. Još i danas ljudi zamišljaju svoje rodne kuće, bašče… i fotografije iz djetinjstva koje su im oduzete. Pitaš me jesu li rane zacijelile. Meni rane nikada neće zacijeliti i još bolje da ne zacijele. Da rane zacijele, svi bi zaboravili, a zaboraviti se ne smije! Nikad se ne smije zaboraviti ovolika patnja i bol kroz koju su ljudi morali prolaziti. Žrtve nikada ne smiju biti zaboravljene. Najmanje što za njih možemo napraviti je da se ne zaboravi. Zamisli, pitče, da netko tebi u jednom danu oduzme sve što imaš. Da ti u jednom danu oduzmu sve što želiš i što posjeduješ. Zamisli samo da ti oduzmu obitelj, sve tvoje na svijetu, tvoj oslonac i snagu, tvoje najvrednije. Zamisli da ti iz djetinjstva ne ostane ni jedna uspomena. Kada svojoj djeci ne možeš pokazati sliku iz djetinjstva, svoje staro društvo ili staru kuću, onda znaš koliko boli. Teško za zamisliti, ali ipak i to se dogodilo, i to upravo ovdje. I dan danas narod osjeća posljedice jer kada ti jednom unište srce, teško da će ono ikada biti kao prije. Kada su već uništeni toliki životi, snovi, ambicije, ljubavi i obitelji i kada je ljudska bol dosegnula nebeske granice, bio bi najveći grijeh  zaboraviti. Kažu da ljudska civilizacija nikada u povijesti nije bila naprednija, ali dok se god ovakvi terori događaju, za mene smo zastali u prapovijesti, a možda je i tada postajalo više empatije i poštovanja nego danas. Pitaš me smijem li se opet onako kao nekada. E moj pitče, kao nekada se nikad neću moći nasmijati, rane ipak previše bole, ali bez brige, smijem se ja svakodnevno. Prošlost ne mogu promijeniti iako bih htjela, ali smijati se uvijek mogu i moram. Stari ljudi odlaze, novi dolaze. Novi životi kreću ispočetka. Opet čujem radost mladosti i pjev starosti. Još uvijek ima dušmana, ali život ide dalje, moj pitče. Ipak je ovo moja zemlja. Iako napaćena, uvijek radosna i nasmijana. Ovo je moj zavičaj i svaki me dio mog postojanja drži ovdje jer, ipak, ovo sam ja. Odavde ne možeš lako pobjeći, neka sila čovjeka vuče za ovo mjesto.  Postoje mnoga mjesta koje možeš posjećivati, ali samo se jednom uvijek vraćaš.            
„ Pitao jednom tako jednoga vrli pitac neki: 
A kto je ta šta je ta da prostiš
Gdje li je ta 
Odakle je
Kuda je
Ta 
Bosna
Rekti 
A zapitani odgovor njemu hitan tad dade: 
Bosna da prostiš jedna zemlja imade
I posna i bosa da prostiš

I hladna i gladna
I k tomu još
Da prostiš 
Prkosna od sna“      (Mak Dizdar)                                                                                          Nina Skočak, III.e
