Poštovani roditelji/staratelji,

[bookmark: _GoBack]u gimnaziji Lucijana Vranjanina Zagreb, predavat će se Slovenski jezik i kultura kao nastavni predmet, uz podršku Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske. Predmet je fakultativni, što znači da će biti ocijenjen i ocjena će biti upisana u svjedodžbu. Ako se vaše dijete želi uključiti u nastavu Slovenskoga jezika i kulture, molimo vas da ispunite ovaj upitnik i predate ga razredniku. 

Fakultativna nastava Slovenskoga jezika i kulture bit će besplatna – jedino treba kupiti bilježnicu. U suradnji s Ministarstvom odgoja i obrazovanja Republike Slovenije učenici će u školi dobiti udžbenike. Tijekom školske godine organizirat će se i jednodnevni izlet koji je besplatan za polaznike nastave Slovenskoga jezika i kulture. Izlet omogućuju slovenske organizacije u Republici Hrvatskoj te Ministarstvo odgoja i  obrazovanja Republike Slovenije.

 

U P I T N I K[footnoteRef:1] [1:  Podaci će se koristiti isključivo u svrhu upisa u nastavni predmet Slovenski jezik i kultura po modelu C i neće se koristiti  u druge svrhe.] 

 
Ispunjavanjem ovog upitnika pristajem da moje dijete pohađa nastavu Slovenskoga jezika i kulture po modelu C – njegovanje jezika i kulture.
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